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VEGYES. 
A genfi BIÉ. Jean Piaget, a genfi Nemzetközi Nevelésügyi Hivatal 

fáradhatatlan igazgatója, húsz lapra terjedő füzetben számol be ennek az élet-
revaló intézménynek mult évi munkásságáról: Le Bureau International d'Edu-
cation en 1936—37, Rapport du Directevr. Bevezctőleg örömmel és hálával 
állapítja meg, hogy új rendes tagul jelentkezett Románia, amely már eddig is 
buzgón és sikeresen vett részt a Bureau munkálataiban: „Mindenki ismeri ez 
ország, a római civilizáció ókori (antique) tűzhelye, kulturális és művészeti 
hagyományainak értékét és állhatatosságát." (?) Ezután rámutat arra, hogy 
az intézmény fejlődése, számára .immár új, az eddiginél biztatóbb korszak nyilt 
meg, mert az eddigi szűkös helyiségekből a népszövetségnek régibb otthonába 
(Palais Wilson) költözködhetett. Ez lehetővé tette a könyvtárnak célirányos 
elhelyezését és a szakemberek számára rendelt állandó pedagógiai kiállítások 
megvalósítását, amelyeket a tagállamok képviselői a szükséghez képest saját 
adataikkal és kiadványaikkal kiegészíthetnek. A Bureau pénzügyi helyzete is 
javulással kecsegtet. A kapcsolat a közoktatásügyi minisztériumokkal, a nép-
szövetséggel és a nemzetközi értelmi együttműködés szervével mind bensőbbé 
és eredményesebbé válik. A jelentésnek második része a hivatal által kezdemé-
nyezett és végzett kutató tevékenységgel foglalkozik: nemzetközi megvilágí-
tásban az iskolák felügyeletének kérdése, a tanszemélyzet illetményei, a tan-
könyvek szerkesztése, kiadása és engedélyezése, az élő nyelvek tanítása, a lélek-
tannak szerepe a tanító- és tanárképzésben. Az ifjúsági olvasmányok rendezett ̂  
gyűjteményében 39 ország 4000-nél több kötettel van képviselve. Előkészületben 
van egy munka, amely ennek az ifjúsági irodalomnak a nemzetközi megértés 
érdekében megnyilatkozó hatásáról fog beszámolni. A Bureau hatalmas belső, 
ügyviteli mukásságának vázolása után a jelentés lendületes zárószóval vég-
ződik, amely rámutat arra, hogy a folyó politikai és gazdasági harcok ellenére 
megvan a lehetősége egy kiváltképen technikai és emberséges közreműködésnek^— 
a" reményünket és vigasztalásunkat képviselő gyermekek és felnőttek rendes 
Iődése érdekében. Ennek az eszményi feladatnak megvalósításáért fog a 
a jövőben is küzdeni minden nehézséggel dacolva. \/cf? § 7 
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MAGYAR PAEDAGOGIAI TÁRSASÁG. 
1937. október 16-i felolvasó ülésünkön Mosdóssy imre elnökölt és két elő-

adás hangzott el. 1. Végh József: A magyar kisdedóvóképzés százéves évfordu-
lója. (Ünnepi megemlékezés.) 2. Kovács Rezső: Az új ember. 

1937. november 20-án Kornis Gyida elnöklésével ta r to t t felolvasó ülésünk 
tárgysorozata ez volt: 1. Kemenes Illés: A környezet és az iskolák belső élete'. 
(Székfoglaló.) 2. Prohászka Lajos: Oktatás- és világnézet. 


